

洛阳·城事

《百姓问政》今起公开征集话题

市民可通过寄信、打电话或发送电子邮件等方式向市纪委监察局反映

□记者 韩铁栓 通讯员 杨硕

昨日,洛阳晚报记者从市纪委获悉,为进一步转变机关工作作风,提高工作效能,促进各项工作的落实,今年,市纪委监察局、洛阳广播电视台、洛阳日报社将结合我市目前正在开展的党的群众路线教育实践活动,继续开展《百姓问政》电视直播活动,并从今天起公开向社会征集问政话题。

4月25日前,如果您觉得我市经济发展环境和机关作风效能方面还存在某些突出问题,或在办事过程中遇到什么“难办”的具体问题,抑或对政府部门有什么意见和建议,均可向市纪委监察局反映。同时,在市发改委、市教育局等41个政府部门中,您认为哪些部门应该列入本次问政活动,可

一并提出您的具体意见。

本次《百姓问政》话题征集范围主要包括四个方面:

一、政府机关及其工作人员在“庸、懒、散、拖”方面存在的突出问题。

二、政府行政部门履职方面存在的突出问题,请提出意见和建议。

三、全市在开放招商、服务企业、优化环境等方面存在的突出问题,请提出意见和建议。

四、我市在民生改善方面存在的突出问题,请提出意见和建议。

参与话题征集的市民,可通过寄信、打电话或发送电子邮件等任一方式向市纪委监察局反映。邮寄地址:中州中路445号市纪委办公楼218房间,邮编471000;电话:0379-63912345;电子信箱:lyqyts@163.com。

洛阳历史巨著《帝都传奇》出版发行

□见习记者 潘立阁

昨日下午,洛阳历史巨著《帝都传奇》出版发行新闻发布会在洛阳美术馆举行。该书由作家任见撰写,作品以史实为依据,系统演绎了河洛文化的历史脉络,是一部优秀的文化精品著作。

该书由河南人民出版社出版,共9卷135章550节近300万字,收录照

片1050幅,不仅开了为城市立传的先河,也是洛阳本土作家为洛阳这座城市做出的历史性的文学贡献。

任见,洛阳籍作家,20世纪80年代即闻名于文坛,《文艺报》《青年作家》《河南日报》等报刊曾设专栏,对他的创作思想进行讨论。其作品风格通俗幽默,适合广大群众阅读。(该书详情见今日本报B15版)

我市有望新增3家4A级景区

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市旅游发展委员会了解到,我市西泰山、中国国花园、隋唐城遗址植物园3家景区11日起有望升格为4A级景区,届时我市A级景区将增至38家。

日前,国家旅游局网站公示了全国198家4A级景区,其中有包括我市西泰山、中国国花园、隋唐城遗址植物园在内的河南省15家景区。

市旅发委相关负责人介绍,国家旅游局在公示这批4A级景区前,已经

过市级、省级、国家级三级审核。公示期从4月4日至4月10日,在此期间,景区如果没有大的投诉和大的安全事故等突发事件,将按照程序升格为国家4A级景区。

今年上半年,我市已新增国际牡丹园、古代艺术博物馆、汝阳龙隐景区、孟津平乐牡丹画创意园区、宜阳灵山风景区5家3A级景区,以及龙门海洋馆、定鼎门遗址博物馆2家2A级景区。

这批4A级景区通过公示后,我市A级景区将增至38家,其中5A级5家,4A级15家,3A级16家,2A级2家。

银杏福宝酒酿造基地落户“花都”

□记者 韩铁栓

昨日,中财银基集团河南福宝银杏科技有限公司和洛阳牡丹花都酒业有限公司共同举行银杏福宝酒酿造基地落户“花都”揭牌仪式,开始了他们强强联合、互利共赢的发展之旅。

中财银基集团河南福宝银杏科技有限公司是一家以银杏产业化研究、

深层次产品开发为主并与国际接轨的高科技型企业,其研制的银杏福宝酒由于运用了独特的银杏双黄酮调制技术,具有一定的保健功效;洛阳牡丹花都酒业有限公司作为我市重要的白酒生产企业和河南白酒行业中唯一的博士后研发基地,在科研、人才方面具有较大优势。“银杏”和“花都”牵手,将充分发挥双方的优势,为我市白酒生产开拓更广阔的市场前景。

您认为需要列入问政活动范围的政府职能部门
(请在方框内画√)

市口岸办 市教育局 市科技局 市民政局
 市财政局 市环保局 市水务局 市农业局
 市畜牧局 市林业局 市商务局 市卫生局
 市旅发委 市扶贫办 市规划局 市园林局
 市农机局 市工商局 市国税局 市地税局
 市质监局 市公安局 市司法局 市审计局
 市发展改革委 市国土资源局 市交通运输局
 市人口计生委 市安全监管局 市政府金融办
 市公用事业局 市政府国资委 市烟草专卖局
 市民委(宗教局) 市行政服务中心
 市工业和信息化局 市住房城乡建设委
 市食品药品监督管理局 市人防办(市民防局)
 市人力资源社会保障局 市文化广电新闻出版局

注:请选择后把该表剪下寄至洛阳市中州中路445号市纪委办公楼218房间,邮编471000;或下载后发邮件至lyqyts@163.com

绘制 陈晨

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。